

街头有人持刀行凶,该如何应对?

玄武警方启动一体化专业巡防,现场演练“枪击暴徒”

街面出现持刀暴徒,警方立即赶到现场处置。当民警朝天鸣枪示警后,一名暴徒仍持刀袭击民警,被民警开枪击倒。这是5月11日上午在南京国展中心开展的一场巡防演练。当天,南京市公安局玄武分局一体化专业巡防正式启动。

通讯员 杨维斌 王群 见习记者 刘遥 现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲



扫码看演练视频



击倒“歹徒”



战术演练



头盔取证仪 警方供图

啥叫一体化专业巡防?南京市玄武公安分局局长冯魁将之概括为“巡防力量全纳入、巡防职能广拓展、巡防范围无死角、巡防装备高精尖”四大特点。“警力有限,民力无穷。”冯魁说,此次启动的一体化专业巡防注重“互联网+”思维,将全区800余名专业巡防力量统领的3万余名物建信息员、群防群治力量全部纳入滴滴警务平台,充分实现专业巡防与社会巡防力量的有机融合。

“在一体化专业巡防中,巡防职能进一步拓展,将更多治安隐患化解于未然。”玄武公安分局副局长宋建军说,目前玄武警方着力打造“六员”巡防力量。一是主动对接交警一大队,在全区主要路口开展交通疏导,协助处理轻微交通事故,当好交通协管员;二是

主动联系全区重点学校,设立民警、特勤早晚护学岗,当好护学护校员;三是借助警务站微型消防车,实现对小微火情的及时控制,当好义务消防员;四是依托全区视频一体机,侦破大部分街面侵财案件,当好视频侦查员;五是经过培训合格,对消费纠纷进行初次调解,当好纠纷调解员;六是主动对接区城管局,开展联合执法行动,深层次拓展巡防职能,当好巡防网格员。

支街背巷一直是巡防相对薄弱区域,一体化专业巡防启动后,玄武公安分局着力打通这一巡防“最后一米”。由巡特警大队统筹,将全区支街背巷划分为26个巡区,明确11家派出所巡防责任,实现违法犯罪打击无死角。

另外,此次一体化专业巡防

中,不少“高大上”的巡防装备也亮相。玄武警方在整合全区原有岗亭基础上,在主要路口新设20把警务巡防伞,伞下配备处突应急箱;率先在全市公安分局层面成立15人规模的摩巡应急处突小组,将专业反恐与群众反恐相结合,全面提升反恐能力。“在全区急难险重任务、群体性事件处置中,我们还将创新使用无人机、警用围挡、头盔取证仪等高精尖警务装备,最大限度提升警务效能。”宋建军说。

在当天的现场演练中,摩巡应急处突小组火速驰援一斗殴现场。在民警鸣枪示警的情况下,一名“歹徒”仍持刀冲向民警,被民警当场用枪击倒。之后,现场的多名“歹徒”被制服,现场也被警用围挡封闭。

象牙、鹿角、笙珊瑚 出国旅游可不能随便带回来

金陵海关48件罚没濒危动植物制品移交省林业局

象牙筷子手镯、鹿角、檀木……5月11日,南京海关隶属金陵海关将近年来查获的部分濒危动植物制品,移交江苏省林业局。据介绍,此次移交的物品包括象牙、笙珊瑚等在内共48件,大部分是金陵海关从机场旅检渠道、进出境国际邮件中查获的。

通讯员 杭晨 刘刚 现代快报/ZAKER南京记者 杨菲菲

现代快报记者在移交现场看到,一排移交物品中,象牙制品有很多,不仅有手串,还有筷子以及象牙。“比如这件象牙手珠,是我们在一名从香港飞来南京的旅客的行李箱中查获的。”金陵海关财务装备处关员杭晨介绍,当事人将在非洲旅行期间获得的象牙制品放在随身携带的行李箱内,未向海关申报,被金陵海关旅检关员现场查获并依法扣留。经林业部门鉴定,其携带的28件物品确为象牙制品,海关依法予以没收处理。

此外,还有不法分子想方设法将这些物品从境外带入境内销售。金陵海关缉私分局副局长吴登兵介绍,今年3月17日立案侦查了一起走私珍贵动物制品进境案,抓获犯罪嫌疑人1名。在嫌疑人邓某第一次邮寄象牙制品被查获时,海关就向嫌疑人发送了扣留决定书并进行口头警告。但嫌疑人仍

不收手,甚至通过编造虚假姓名、地址和转移进境口岸等方式来逃避海关监管。

吴登兵表示,经鉴定,涉案象牙制品价值人民币10余万元。目前,邓某因涉嫌走私珍贵动物制品罪已被刑事拘留,案件正在进一步侦办过程中。

不少市民出境旅游也喜欢带一些纪念品回来,可象牙制品类的纪念品是不允许带回国的。因为我国是《濒危野生动植物种国际贸易公约》的缔约国,象牙、珊瑚等物种皆在公约保护项下。

怎么确定自己想买的物品可以带回国呢?现代快报记者了解到,金陵海关在南京禄口机场出境大厅设立“濒危物种实物宣传展柜”,共展出了近30件实物,主要包括象牙、犀牛角、鳄鱼皮制品等濒危物种制品。同时在机场发放“通关口袋书”进行普法宣传,在旅客出国时就送上通关提醒。



桌上都是被海关罚没的物品 现代快报/ZAKER南京记者 杨菲菲 摄

中央商场牵手乐友,多渠道拓展婴童市场

5月11日,南京云中央科技有限公司与乐友国际商业集团有限公司战略合作签约仪式在南京举行,双方将依托中央商场在江苏的品牌影响力和零售行业的经验,借助乐友集团在母婴用品上下游产业链、品牌知名度及全渠道零售优势,携手共建平台,开拓婴童市场。

中商集团董事长、云中央科技有限公司法人代表吴晓国指出,此次战略合作的签订,是中商集团看到未来5-10年内,母婴行业每年10%-20%高速增长带来的红利,良好的行业投

资机会以及由此产生的中商集团丰富业态分布的连动效应。值得关注的是,云中央以零售实体店为支点,通过技术智能互联,承上启下,打造以消费者体验为中心的数据驱动新零售业态,云中央和乐友在互联网新零售方面具有很强的契合度,两者结合可以发挥出1+1>2的协同效应。

据了解,乐友作为国内知名的孕婴童连锁企业,具有完善的上下游供应链体系,其创新的“APP+网上商城+连锁店”经营模式,可为消费者提供一站式专

业服务以及便捷舒适的购物体验。乐友国际商业集团法人代表、董事长胡超女士表示,今后,云中央科技有限公司将成为乐友在江苏省唯一指定的战略合作伙伴,充分发挥乐友全国的专业规模优势与中央商场集团的品牌及经营优势,并通过大数据、会员服务、体验式营销、差异化自主品牌体系共享会员信息,带来全新的会员体验式营销方式和母婴消费O2O模式,为母婴消费群体提供更加安全便利的服务。

广告

以爱之名,太平商场母亲节有好礼

母亲节到来之际,太平商场以爱之名推出了一系列温馨的活动。5月12日到5月14日,持会员卡陪妈妈到店即可获赠康乃馨一枝,全场穿着类现价上再满200元送30元,累计满400元送60元,万件商品全线参与,购女装满额将加赠多肉一盆。

5月11日到5月14日,太平商场周六福专柜购买黄金每克立减20元,镶嵌满1000元减120元;老凤祥黄金每克立减40元,品牌黄金每克294元。骆驼休闲99元—398元惠卖,百丽、千百度、百思图、欢腾低至4折,雅戈

尔新款衬衫组合6.5折,KAPPA全场5折起,唐狮休闲5楼万件商品大型惠卖!

在商场二楼留言区,与妈妈的合影上传至微信,户外电子大屏助您感恩妈妈,还将选出5位幸运顾客,赠送鲜花一束及母亲节礼金一份,结果将在5月14日公布。此外,广场舞第五场海选将火爆开赛,还将上演烟花水月旗袍秀,5月14日母亲节当天9:30到12:00还有专家医生亲临太平商场免费义诊。太平商场,太平南路279号,地铁3号线常府街站直达。

广告